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Governo do Distrito Federal
Secretaria de Estado de Gestão do Território e Habitação do Distrito Federal -
SEGETH
Conselho Consultivo de Preservação e Planejamento Territorial e Metropolitano Do

Distrito Federal - CCPPTM/DF

ATA DA 4' REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO CONSULTIVO DE
PRESERVAÇÃO E PLANEJAMENTO TERRITORIAL E METROPOLITANO DO

DISTRITO FEDERAL - CCPPTMIDF

Às dezenove horas do vigésimo oitavo dia do mês de junho do ano de dois mil e dezesseis, no

Auditório do Conselho de Engenharia e Agronomia do Distrito Federal- CRENDF foi aberta

a 4' Reunião Ordinária do Conselho Consultivo de Preservação e Planejamento Territorial e

Metropolitano do Distrito Federal - CCPPTM/DF, pelo Secretário Adjunto de Estado da

Secretaria de Gestão do Território e Habitação - SEGETH, e Presidente em Exercício, Senhor

Luiz Otavio Alves Rodrigues, que neste ato substitui o Secretário de Estado, Thiago Teixeira

de Andrade, Presidente do CCPPTM/DF contando com a presença dos Conselheiros cuja lista

de presença segue anexa a esta Ata, para deliberar sobre os assuntos constantes da pauta a

seguir transcrita: I. Ordem do dia: 1.1. Abertura dos trabalhos; 1.2. Informes do Presidente;

1.3. Verificação do quorum; IA. Posse dos Conselheiros; 1.5. Apreciação e aprovação da Ata

da la Reunião Extraordinária e 3' Reunião Ordinária, realizadas nos dias II e 26/05/2016,

respectivamente; 1.6. Apresentação Principiológica - Zoneamento Ecológico Econômico do

Distrito Federal - ZEE/DF; 2. Assuntos Gerais; 3. Encerramento. Em seguida, passou-se ao

Item I. Ordem do dia: Subitem 1.1. Abertura dos trabalhos: O Senhor Secretário Adjunto de

Estado de Gestão do Território e Habitação, Luiz Otavio Alves Rodrigues, abriu os trabalhos,

dando boas-vindas a todos os Conselheiros e Conselheiras, e deu por aberta a 4' Reunião

Ordinária do CCPPTM/DF. Informou que o Secretário de Estado encontrava-se em licença,

motivo pelo qual presidira a reunião. Em ato contínuo, passou ao Subitem 1.3. Verificação do

quorum, onde constatou-se a existência de quorum em segunda chamada. Em seguida, de

acordo com o Subitem IA Posse dos Conselheiros: Foram empossados os Conselheiros:

Senhor Danilo Sili Borges, na qualidade de membro suplente, representante do Conselho

Regional de Engenharia e Agronomia do Distrito Federal - CREA; Senhor Lucindo Alves dos

Santos, na qualidade de membro suplente, representante da Federação dos Trabalhadores na

Agricultura do Distrito Federal; O Senhor Dilson Resende de Almeida, na qualidade de

membro titular, representante da Secretaria de Estado de Agricultura, Abasteeimento e

Desenvolvimento Rural do Distrito Federal; e a Senhora Caroline Isabella Dias Gomes, na
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qualidade de membro titular, representante da Agência Reguladora de Águas, Energia e

Saneamento Básico do Distrito Federal. Posterionnente, passou ao Subitem 1,2 Informes do

Presidente: O Presidente em Exercicio Luiz Otavio Alves Rodrigues informou que a Medida

Liminar de suspensão das obras da Orla do Lago Paranoá havia caído, enquanto será julgado

o conflito de competência, Sendo assim, que agora seria possível dar continuidade as obras do

Projeto Orla, Seguindo os trabalhos, foí apresentado o Subitem 1,5, Apreciação e aprovação

da Ata da Ia Reunião Extraordinária c 3" Reunião Ordinária, realizadas nos dias II e

26/05/2016, respectivamente: onde as Atas foram aprovadas por unanimidade, confonne

apresentadas. Seguiu, então, ao Subitem 1.6. Apresentação Principiológiea - Zoneamento

Ecológico Econômico do Distrito Federal - ZEEIDF: O Presidente em Exercicio Luiz Otavio

Alves Rodrigues falou da importância do instrumento para o planejamento territorial do

Distrito Federal. Exaltou a qualidade bastante substantiva do Instrumento, que vai nortear as

ações de políticas de gestão do território no Distrito Federal. A palavra foi dada a Senhora

Maria Silvia Rossi, Subsecretária de Planejamento Ambiental da SEMA e a Senhora Heloísa

Pereira Lima Azevedo, Coordenadora de Políticas Públicas da SEGETH, para apresentação

do ZEE/DF. Foi infonnado que os técnicos da equipe se encontravam presentes para retirada

de dúvidas; Senhor Carlos Roberto Machado Vieira, Senhora Ludmila Macedo de Castro e

Moura, Senhor Luciano Menezes de Abreu, Senhora Vanessa Cortines Barrocas e Senhora

Elaine Freitas dos Santos. Terminada a apresentação, passou-se aos esclarecimentos. A

Senhora Emília parabenizou pela apresentação. Questionou como equacionaram a gestão do

desenvolvimento separado das outras Unidades Federativas, que são Goiás e Minas Gerais. E

se existem estudos sobre as diferentes tendências de desenvolvimento e paradigmas de

desenvolvimento urbano dentro do DF. Como é que encaram as alegações por parte de

arquitetos de que não é necessário diminuir a taxa de ocupação, porque existiriam tecnologias

de captação de permeabilidade eficazes que poderiam ser empregadas. Ainda, se essas

tecnologias seriam viáveis dentro do contexto existente. A Senhora Ludmila Macedo de

Castro e Moura respondeu que no Entorno olharam, tanto no aspecto ambiental, quanto sócio-

econômíco, estendendo o olhar para outros Municipios. Que foram feitas as análises do
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55 impacto do entorno no Distrito Federal, como que se dá a relação de fora para dentro e de

56 dentro para fora e como são as questões da vulnerabilidade. Que há um Acordo de

57 Cooperação Técnica firmado com o Ministério do Meio Ambiente, que é o gestor do ZEE no

58 Brasil, para alavancarem o zoneamento da RIDE, que parou na fase de diagnóstico. Que a

59 ideia é que consigam retomar as articulações do trabalho para fazer essas discussões da

60 política para RIDE de forma integrada das políticas no DF. A Senhora Maria Silvia Rossi

61 destacou que, na área ambiental, quando consideram as bacias hidrol,'fáficas, realmente não se

62 restringem ao Distrito Federal, sendo que os mapas ambientais extrapolam o território, do

63 ~ ponto de vista da dinâmica hidrológica e natural. Explicou que o documento sócio econômico

64 com o diagnóstico de ida e vindas das pessoas, endereçam a todos os oito municípios do

65 entorno imediato, muito expirado no PDTU. Quanto ao ponto das tecnologias para drenagem,

66 coloca que parte da solução da drenagem é pensar que a água não é um problema de solução

67 cinza, de infra-estrutura, que têm que superar o paradigma de pegar essa água o mais rápido

68 possível, jogando-a a o mais longe possível. Que não têm solução verde de infra-estrutura

69 natural, se os urbanistas não entrarem com morfologia urbana. Que é necessário encontrar

70 solução de gestão e manejo de águas em ambientes urbanos. Informou que há uma discussão

71 em andamento para desenvolvimento da morfologia urbana com sinalização do MMA e da

72 UNESCO para desenvolvimento conjunto da SEMA, SEGETH e outras Secretarias de

73 projetos aplicados a soluções para o Distrito Federal. Colocou que acredita no envolvimento

74 das Universidades. Compartilhou que tem um Grupo de Trabalho discutindo o tema, que é o

75 Grupo da Penneabilidade. A Senhora Elaine Freitas dos Santos fez uma exposição sobre o

76 PDTU, posicionando um pouco mais a questão da movimentação das pessoas na escala

77 metropolitana. O Senhor Carlos Roberto Machado Vieira colocou que na questão da

78 penneabilidade, entendem que as áreas permeáveis podem ter a função de infiltração de água,

79 mas que acham que têm que usar também o restante da taxa de ocupação dos lotes para que

80 possam ter áreas verdes, por causa do microclima urbano, por questão da manutenção dos

81 conectores ambientais que devem ocorrer em ambiente rural, ambientes de proteção e em

" =bi",,~ "bmm.R~,"ho"q" , P'''''" mm'"~'",~\'Z~ã"d, port,;
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83 A Senhora Yara Regina de Oliveira declarou o orgulho em ver o trabalho que está sendo feito.

84 Se disse preocupada com as questões econômicas focadas em determinados locais.

85 Questionou como está sendo pensado para se fazer a questão da jurisprudência, que incite a

86 todos a terem o mesmo cuidado. E se teria a possibilidade de fazerem um plano paisagem

87 geral. A Senhora Maria Silvia Rossi ponderou que fizeram a opção de não ter uma vocação

88 exclusiva. Que em nenhum momento estão dizendo que não podem os outros usos, mas que

89 estão destacando a vocação principal da zona. Informou que para assef,"llrar a preocupação, a

90 Lei do ZEE vai ter no seu objetivo muito claramente que é endereçado a todo o DF a inclusão

91 sócio produtiva e a funcionalidade ecológica, E mais especificamente, foi desenvolvido um,
92 artigo com um dos anexos direcionados com as diretrizes gerais para todo o território.

93 Destacou que para as zonas o critério é a permeabilidade do solo, mas que para a subzona

94 usaram dois critérios em todos os desenhos, que é a capacidade de suporte, a matriz ecológica,

95 e o potencial de geração de atividade econômica. Explanou que todo o desenho do ZEE é com

96 as diretrizes gerais para o território inteiro e as diretrizes para as zonas aprofundadas a

97 vocação, sem excluir necessariamente outra atividade. Ressaltou ser necessário deixar um

98 espaço para o licenciamento identificar problemas com nível tecnológico. A Senhora Maria

99 José Feitosa de Andrade questiona como ficará, e, ternlOS práticos, a implantação do ZEE na

100 parte econômica em zonas que precisam de maiores cuidados em relação a outras, que já estão

101 avançadas. O Senhor Carlos Roberto Machado Vieira explicou que a proposta de subzonas do

102 ZEE é à base do suporte para a revisão de outros instrumentos, e que entendem que na

103 sequência da aprovação do ZEE vem a revisão do PDOT, onde conseguirão resolver os

104 problemas de detenllinadas áreas. A Senhora Ludmila Macedo de Castro c Moura lembrou

105 que já está previsto na Lei Orgânica que o PDOT sofreria revisão, assim que o zoneamento

106 fosse aprovado, bem como a revisão de vários marcos legais para fazer a adequação, que será

107 importantíssimo porque o zoneamento tem prazo mínimo de dez anos de vigência, com um

108 horizonte temporal de vinte anos, Que o governo var precisar de um tempo para maturar

109 muitas coisas, e por isso trabalham no curto, médio e longo prazo, onde ainda terá uma

110 delimitação nos cenários, que será um capítulo específico de um estudo que faz parte da
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metodologia nacional. O Senhor José Carlos Coutinho faz uma reflexão sobre como manter

atualizado o excelente trabalho realizado com o ZEE. Como assegurar a continuidade das

ações dentro dos Governos sucessivos que irão responder pela transformação desses dados em

planos capazes de proteger a região. E quem responderá pelo aproveitamento dos dados e a

sua transformação em planos que possam proteger o futuro do Distrito Federal, e da sua

região imediata, visto já que já estariamos, se~\undo diagnósticos, atingindo limites perigosos

no que diz respeito à água, ocupação do solo, e à imprevisibilidade de decisões que poderão

ser tomadas de forma atabalhoada por Governos. A Senhora Ludmila Macedo de Castro e

Moura colocou que a equipe compartilha das mesmas preocupações. Ressaltou que é

complexo e dificil trabalhar de fonna integrada. Que estão trabalhando com a questão dos

arranjos de governança para conseguirem implementar o instrumento. Que na Lei vai ter

previsão de terem um monitoramento do zoneamento, que vai ser um monitoramento

específico para todo o território e também para as zonas. Que querem gerar indicadores para

as zonas que sejam realmente uma forma de monitorar a implementação dos instrumentos,

bem como de um banco de dados geográfico que serão produzidos pelo Governo, que serão

prioritários para realmente conseguirem monitorar a efetividade do zoneamento. Que vão

tentar trabalhar essas questões da melhor forma na lei e na regulamentação específica.

Ponderou que estão conversando muito com a CODEPLAN sobre a questão do crescimento

populacional, que estão ajudando na construção de desenhos de cenário, e como que isso vai

impactar em cada porção do território. Informou que o estudo será publicado no site do

zoneamento e irá ajudar a refinar as diretrizes para cada parte do território. O Senhor Luiz

Otavio Alves Rodrigues ponderou ser essa uma preocupação do Governo em todos os setores.

E que em todas as norn1ativas que a SEGETH está envolvida, tem havido um esforço de

trabalhar de uma maneira transversal, intersetorial, cxatamente visando à integração entre os

diversos Órgãos de Governo, tentando evitar exatamente das instâncias trabalharem de

maneira isolada sem considerarem instrumentos de ordem mais ampla. Que a ideia é o que
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139 finalização do ZEE, já vinculado as normativas e as diretriz estabelecidas pelo ZEE.

140 Imediatamente, passou ao último ponto de pauta, Item 2. Assuntos Gerais: Informou que se

141 houver o indicativo de alguma Reunião Extraordinária para tratar de algum tema específico,

142 avisarão oportunamente. Item 3. Encerramento: Não havendo mais itens de pauta a serem

143 discutidos e deliberados, o Presidente em Exercício do Conselho Consultivo de Preservação e

144 Planejamento Territorial e Metropolitano do DF - CCPPTM/DF, Luiz Otavio Alves

145 Rodrigues, encerrou a 4a Reunião Ordinária, agradecendo a presença e colaboração de todos.

LUIZ OT VIO AVES ODRIGUES
Pr idente E ercício

Suplente -

FLÁVIO CORREIA SOUSA
Titular - CREA/DF

6
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LISTA DE PRESENÇA

ÓRGÃO/ENTIDADE NOME RUBRICA

SECRETARIA DE ESTADO DE GESTÃO DO TERRITÓRIO E
Membro Titular: THIAGO TEIXEIRA DE ANDRADE

I, ,1
1

HABITAÇÃO - SEGETH Membro Suplente: LUIZ OTAVIO ALVES RODRIGUES I~ U'vI . -
SECRETARIA DE ESTADO DA AGRICULTURA, Membro Titular: DILSON RESENDE DE ALMEIDA ('liw~(~ -

2 ABASTECIMENTO E DESENVOLVIMENTO RURAL DO
Membro Suplente: ROBERTO MARTINS MOURÃO'DISTRITO FEDERAL - SEAGRI

/"

Membro Titular: IONE MARIA DE CARVALHO' ~ ~ ~ \\{../SECRETARIA DE ESTADO DE CULTURA DO DISTRITO
3

FEDERAL -,SECULT
~~

Membro Suplente: BEATRIZ COROA DO COUTO I(

SECRETARIA DE ESTADO DO TRABALHO, Membro Titular: SÉRGIO LUIZ BARBOSA SILVA ,-.
'"> " ~ / J.--'--DESENVOLVIMENTO SOCIAL, MULHERES, IGUALDADE

4 RACIAL E DIREITOS HUMANOS DO DISTRITO FEDERAL- Membro Suplente: TARCíSIO BRANDÃO MELO'
SEDESTMIDH

SECRETARIA DE ESTADO DE ECONOMIA, Membro Titular: FRANCISCO DE ASSIS DA SILVA'

S DESENVOLVIMENTO SUSTENTÁVEL E TURISMO DO
Membro Suplente: JOÃO CARLOS RESENDE SOARES DA ROCHA'DISTRITO FEDERAL - SEDS

SECRETARIA DE ESTADO DE EDUCAÇÃO,
Membro Titular: JOÃO ROBERTO OLIVEIRA DE SOUSA

6
ESPORTE E

LAZER DO DISTRITO FEDERAL - SEDF Membro Suplente: ISAIAS APARECIDO DA SILVA'

Membro Titular: LEONARDO PIERRE FIRME
SECRETARIA DE ESTADO DE INFRAESTRUTURA E

7
SERViÇOS PUBLlCOS DO DISTRITO FEDERAL - SINESP Membro Suplente: JOÃO LUIZ VALlM BATELLI

8 SECRETARIA DE ESTADO DO MEIO AMBIENTE DO Membro Titular: MARIA SILVIA ROSSI

• SOlltHlI' ~os conselhellos li Oecl".c~o de lnfllsl~nm de Causa de Inul&Hllllc!'de e de Impedlll1eRlu Secretaria de Estado de Gestão do Território e Habitação do Distrito Federal - SEGETH
SCS Quadra 06 Bloco A Lotes 13/14 CEPo 70.036-918 - Brasil;a - DF

Fone: (61) 3214-4092
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DISTRITO FEDERAL - SEMA Membro Suplente: RÔMULO JOSÉ FERNANDES BARRETO MELLO'

Membro Titular: DÊNIS DE MOURA SOARES'
SECRETARIA DE ESTADO DE MOBILIDADE DO DISTRITO ,-,

9
FEDERAL - SEMOB C'~ 7""/Membro Suplente: ELAINE FREITAS DOS SANTOS ..--7 OV'<. .........L Vf

SECRETARIA DE ESTADO DE PLANEJAMENTO, Membro Titular: JOÃO BARBOSA FRANÇA' (' ~ .)

10 ORÇAMENTO E GESTÃO DO DISTRITO FEDERAL - F//

Membro Suplente: THIAGO ROGÉRIO CON~E ~
SEPLAG

SAÚDE
Membro Titular: KALED COZAC FILHO \SECRETARIA DE ESTADO DE DO DISTRITO11

FEDERAL - SES -<\. JJJ.j\ Á/\ A 'JNMembro Suplente: LEANDRO DRUMOND MARQUES -v v

SECRETARIA DE ESTADO DE SEGURANÇA PÚBLICA E
Membro Titular: PAULO JOSE BARBOSA DE SOUZA

12
PAZ SOCIAL DO DISTRITO FEDERAL - SSP/DF Membro Suplente: L10MAR PEREIRA VAZ'

AGÊNCIA DE FISCALIZAÇÃO DO DISTRITO FEDERAL-
Membro Titular: BRUNA MARIA PERES PINHEIRO DA SILVA'

13
AGEFIS Membro Suplente: WAGNER MARTINS RAMOS

Membro Titular: CAROLLlNE ISABELLA D GOMES'
'>< ~ Y\/Y\L. r; "" y ..v.:>14 AGÊNCIA REGULADORA DE ÁGUAS, ENERGIA E

SANEAMENTO BÁSICO DO DISTRITO FEDERAL-ADASA Membro Suplente: VIVIANE LOPES S. DE ALMEIDA' .,\ t
Membro Titular: GILSON JOSÉ PARANHOS DE PAULA E SILVA

15 COMPANHIA DE DESENVOLVIMENTO HABITACIONAL !/~o-)Q;lV-b- ~
DO DISTRITO FEDERAL - CODHAB Membro Suplente: JUNIA SALOMÃO FEDERMAN' / J

Membro Titular: ALDO PAVIANI /

16 COMPANHIA DE PLANEJAMENTO DO DISTRITO
Membro Suplente: SÉRGIO ULISSES SILVA JATOBÁFEDERAL - CODEPLAN

• SollCHu ~as CO~HlhUlO' D Dectaraçao de InUluenm li •• Cusa de InU1l:lhllllllde e de Im~edimePID~ Secretaria de Estado' de Gestào do Território e Habitação do Distrito Federal - SEGETH
SCS Quadra 06 Bloco A Lotes 13/14 CEP: 70.036-918 - Brasília - DF

Fone: (61) 3214-4092





'-~
.
. .

.:,,!!o •..•

GOVERNO DO DISTRITO FEDERAL
Secretaria de Estado de Gestão do Território e Habitação do Distrito Federal
Conselho Consultivo de Preservação e Planejamento Territorial e Metropolitano do Distrito Federal - CCPPTM
4" Reunião Ordinária - 28/06/2016

Membro Titular: JÚLIO CÉSAR DE AZEVEDO REIS'
/'"'17 COMPANHIA IMOBILIÁRIA DE BRASíLIA - TERRACAP

~

Membro Suplente: GIULLlANO MAGALHÃES PENATII* '-o ,JM,/.
"-

INSTITUTO DO MEIO AMBIENTE E RECURSOSHíDRICOS
Membro Titular: PAULO CÉSAR MAGALHÃES FONSECA ~oQ. \-A 1 ~18

DO DISTRITO FEDERAL- IBRAM Membro Suplente: ANTÔNIO QUEIROZ BARRETO

SECRETARIADE ESTADO DA CASA CIVIL, RELAÇÕES Membro Titular: JOSÉ ROBERTOOLIVEIRA MACIEL L'o,
19 INSTITUCIONAIS E SOCIAIS DO DISTRITO FEDERAL Membro Suplente: CARLOSAUGUSTO MIRANDA DE SOUZA (a ser V

SECRETARIADE ESTADO DA CASA CIVIL, RELAÇÕES
INSTITUCIONAIS E SOCIAIS DO DISTRITO FEDERAL designado DODF)

PROCURADORIA DO MEIO AMBIENTE, PATRIMÔNIO Membro Titular: HELDER DE ARAÚJO BARROS (a ser designado DODF)

20 URBANíSTICO E IMOBILIÁRIO E SAÚDE DA
PROCURADORIA-GERAL DO DF - PGDF/PROMAI Membro Suplente: TIAGO PIMENTEL SOUZA

'1'
o Sollcll.r dD~ cDnsel~ellOS a OeclJI.Coo de l"rJlSI~Ula dl' C.uu de lnellc1bllldldt fi de IInpedllnenlU Secretaria de Estado de Gestão do Território e Habitaçào do Distrito Federal - SEGETH

SCS Quadra 06 Bloco A Lotes 13/14 CEP: 70.036.918 - Brasília. DF
Fone: (61) 3214.4092
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LISTA DE PRESENÇA

ÓRGÃO/ENTIDADE NOME

Membro Titular: MARCOS HELANO F. MONTENEGRO'

RUBRICA

2 ASSOCIAÇÃOCIVIL RODASDA PAZ

1 ASSOCIAÇÃOBRASILEIRADE ENGENHARIA SANITÁRIA-
ABES/DF Membro Suplente: SERGIOANTONIO GONÇALVES'

Membro Titular: RENATA FLORENTINO DE FARIA SANTOS

Membro Suplente: JONAS DEOLIVEIRA BERTUCCI*

Membro Titular: ROGÉRIO MARKIEWICZ
ASSOCIAÇÃODE EMPRESASDO MERCADO IMOBILÁRIO

3
DO DISTRITOFEDERAL- ADEMI/DF Membro Suplente: CARLOSEDUARDO ESTRELA

Membro Titular: MARIA DE FATIMA FERNANDES
ASSOCIAÇÃO DOS INQUILINOS DA EXPANSÃO DO

4 SETOR"0" ECONDOMíNIO PRIVE- ASIESEP Membro Suplente: SEBASTIÃOLAVISTA DOSSANTOS FILHO'

Membro Titular: IPAMINONA RODRIGUES DA SILVA

S ASSOCIAÇÃO DOS INQUILINOS DE CEILÂNDIA DO DF E
REGIÃOMETROPOLITANA _ ASSINC_ DF/RM Membro Suplente: ADALBERTO FERREIRADE PAULA CARVALHO

Membro Titular: TANIA DE LIMA SÁ*
ASSOCIAÇÃO HABITACIONAL DOS MORADORES DO

6 AREAL - ASMOREAL Membro Suplente: RONALDO FIRMINO DA'SILVA *

Membro Titular: LEONARDO SOARESDE SANTANA

7 CARREIRA DE PLANEJAMENTO E GESTÃO URBANA E
REGIONAL DO DISTRITOFEDERAL Membro Suplente: TEREZADA COSTA FERREIRALODDER •
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CONSELHO ADMINISTRATIVO DA REGIÃO INTEGRADA
DE DESENVOLVIMENTO ECONÔMICO DO DISTRITO

8 FEDERAL E ENTORNO DA SUPERINTENDENCIA DO
DESENVOLVIMENTO DO CENTRO-OESTE -
COARIDEjSUDECO

CONSELHO DE ARQUITETURA E URBANISMO DO
9 DISTRITO FEDERAL- CAUjDF

Membro Titular: SÉRGIOMAGNO CARVALHO DESOUZA •

Membro Suplente: CARLOSHENRIQUE ARAÚJO FILHO (a ser

designado DODF)

Membro Titular: GUNTER ROLAND KOLSDORFSPILLER

Membro Suplente: RICARDO REISMEIRA"

CONSELHO INTERNACIONAL DE MONUMENTOS E
10 SíTIOS_ ICOMOS

Membro Titular: LEONARDO BARCI CASTRIOTA"

Membro Suplente: HENRIQUE OSWALDO DE ANDRADE

Membro Titular: FLÁVIO CORREIA DE SOUSA'
CONSELHO REGIONAL DE ENGENHARIA EAGRONOMIA

11
DO DISTRITOFEDERAL- CREAjDF Membro Suplente: DANILO SILI BORGES" ~. L-/(?~ /'.., r~~ Ii çv

~.

I

(lJI 'j
I,-

Membro Suplente: RENATO MATOS BITIENCOURT

Membro Titular: EUSTÁQUIO JOSÉFERREIRASANTOS"DA POlÍTICA DE
DE INTERESSE SOCIAL;
DE COOPERATIVAS DO

ENTIDADE DE DEFESA
REGULARIZAÇÃO FUNDIÁRIA12
SINDICATO E ORGANIZAÇÃO
DISTRITO FEDERAL- OCDF
ENTIDADE DE DEFESA DA POLíTICA DE Membro Titular: JÚNIA MARIA BITIENCOURT A. DE LIMA"
REGULARIZAÇÃO FUNDIÁRIA DE INTERESSE

13
ESPECíFICO;UNIÃO DOS CONDOMíNIOS HORIZONTAIS Membro Suplente: MARIA JOSÉFEITOSADEANDRADE
EASSOCIAÇÃODE MORADORES DO DF UNICAjDF

Membro Titular: CARLOSHIRAM BENTESDAVID'
FEDERAÇÃO DO COMÉRCIO DE BENS, SERViÇOS E

14 TURISMO DO DISTRITO FEDERAL- FECOMÉRCIOJDF Membro Suplente: FLÁVIO VASCONCELOSDE FREITAS"

Membro Titular: NILVAN VITORINO DEABREU
lS FORUM DAS ASSOCIAÇÔES E ENTIDADES

HABITACIONAIS DO DF EENTORNO - FAHEJEjDF Membro Suplente: JAIRO DO NASCIMENTO"

1~'k
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LISTA DEPRESENÇA

Membro Titular: CARLlENEDOSSANTOSOLIVEIRA'

16 FEDERAÇÃO DOS TRABALHADORES NA AGRICULTURA
DO DISTRITOFEDERALEENTORNO - FETADFE Membro Suplente: LUCINDO ALVES DOSSANTOS' e--'/ "

Membro Titular: JOSÉCARLOSCORDOVA COUTINHO - a designar !.I/::~.'i!17 INSTITUTO DEARQUITETOS DO BRASIL-IAB/DF
.- .

Membro Suplente: GERALDOSÁ NOGUEIRA BATISTA - a designar ~ ~ '~

Membro Titular: VERA LUCIA FERREIRARAMOS ~ ,

18 INSTITUTO HISTÓRICO E GEOGRÁFICO DO DISTRITO
FEDERAL-IHG/DF Membro Suplente: EUGÊNIO PEDROGIOVENARDI'

INSTITUTO DO PATRIMÔNIO HISTÓRICO E ARTíSTICO Membro Titular: SANDRA BERNARDESRIBEIRO ,nTUO , '.019 NACIONAL - IPHAN
Membro Suplente: THIAGO PEREIRAPERPÉTUO J

Membro Titular: GUSTAVO HENRIQUE SERAFIM FRANÇA'
20 MOVIMENTO PASSELIVRE

Membro Suplente: LEILASARAIVA PANTOJA

Membro Titular: ROMINA FAUR CAPPARELLI (~~
21 MOVIMENTO URBANISTA POR BRASíLIA

Membro Suplente: CRISTIANOSOUSA NASCIMENTO'

Membro Titular: LEONARDO HENRIQUE MUNDIM M. OLIVEIRA

22 ORDEM DOS ADVOGADOS DO BRASIL - SECCIONAL
DISTRITO FEDERAL- OAB/DF Membro Suplente: NELSON BUGANZA JÚNIOR
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Membro Titular: FRANK ALGOT EUGEN SVENSSON

Membro Titular: MARIA EMllIA BASTOS STENZEL

Membro Titular: ARIOMAR DA LUZ NOGUEIRA

Membro Titular: JANAINA DOMINGOS VIEIRA

Membro Titular: PAULO CESARMARQUES DA SILVA
REPRESENTANTES DA SOCIEDADE CIVIL, COM

Z3 NOTÓRIO SABER NAS POLíTICAS TRANSVERSAIS DO Membro Titular: MARIA ELAINE KOHLSDORF

DISTRITOFEDERAL

Membro Titular: TÂNIA BATIELLLA DE SIQUEIRA

Membro Titular: MAX MACIEL CAVALCANTI

Membro Titular: FERNANDA AMORIM DOS SANTOS

Membro Titular: LUIZ CARLOSBOTELHO FERREIRA
SINDICATO DA INDÚSTRIA DA CONSTRUÇÃO CIVIL DOZ4
DISTRITOFEDERAL- SINDUSCON/DF Membro Suplente: ADALBERTO CLEBERVALADÃO JUNIOR

SINDICATO DO COMÉRCIO DE VENDEDORES Membro Titular: JAQUElINE DA SILVA SANTOS MARTINS
ZS

AMBULANTES DO DISTRITOFEDERAL- SINDVAMB Membro Suplente: LUCIA DA SILVA SANTOS VASCONCELOS*

Membro Titular: LUTERO LEME
SINDICATO DOS ARQUITETOS DO DISTRITO FEDERAL-

26 SINARQ/DF Membro Suplente: YARA REGINA DEOLIVEIRA

Membro Titular: BENNY SCHVARSBERG*
27 UNIVERSIDADE DE BRASíLIA- UNB

28 UNIVERSIDADECATÓLICA DE BRASíLIA- UCB

Membro Suplente: RICARDOTREVISAN

Membro Titular: MÁRCIO NASCIMENTO OLIVEIRA *

Membro Suplente: ALINE STEFANIA ZIM

• SOllctl •• 010\ conulbrllos 8 Declu.acAo ~e IOfXlslenCl1 fie Cauu de Inrllllbllldade e de l!lIpedln\tnlol
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